

# **Consultas Realizadas**

# Licitación 271865 - ADQUISICIÓN DE EQUIPAMIENTO, LICENCIA Y STORAGE PARA AUDIT VAULT Y DATABASE FIREWALL PARA LA SUBSECRETARÍA DE ESTADO DE TRIBUTACIÓN DEL MINISTERIO DE HACIENDA

Consulta 1 - Sistema de Adjudicacion y proceso de la Subasta

Consulta Fecha de Consulta 01-04-2014

En las DDL especifica claramente que la Adjudicacion sera por el TOTAL, pero la Subasta se realizara por ITEM. Por favor aclarar este punto.

Respuesta Fecha de Respuesta 04-04-2014

La adjudicación será por el total. La separación en ítems se realizó por motivos presupuestarios, considerando que se trata de dos tipos de bienes que serán imputados en objetos del gasto diferentes.

# Consulta 2 - Sistema Operativo para Server

Consulta Fecha de Consulta 01-04-2014

Que tipo de Sistema Operativo requieren para el Servidor?

Respuesta Fecha de Respuesta 04-04-2014

Deberá ser un Sistema Operativo homologado para la instalación de Database Firewall y Audit Vault en su versión 12C.

# Consulta 3 - Item N° 2 - Servidores

Consulta Fecha de Consulta 01-04-2014

Solicitan Unidades de Rack 1RU o superior Exigido.-

Consultamos: si solicitan superior, es posible ofertar equipos de 2U?

**Respuesta** Fecha de Respuesta 04-04-2014

Es correcta la apreciación, se podrá ofertar equipos que ocupen unidades de rack mayores a 1 U.

#### Consulta 4 - Item N° 3 - SISTEMA DE ALMACENAMIENTO

Consulta Fecha de Consulta 01-04-2014

Favor aclarar si necesitan 24 + dos discos HotSpares o si de los 24 discos solicitados dos se debe configurar para Hotspares por lo que solicitamos puedan aclararnos este punto

Respuesta Fecha de Respuesta 04-04-2014

se deberá cotizar 24 discos + 2 adicionales para Hot Swap.

25/11/25 13:14 1/4



# Consulta 5 - Ítems Nº 3 - SISTEMA DE ALMACENAMIENTO

Consulta Fecha de Consulta 01-04-2014

Solicitan. que el Sistema de Almacenamiento debe incluir una consola de administración GUI, CLI, SNMP, quiere decir que hay que incluir una PC para poder administrar o que simplemente tenga la licencia para poder hacer la administracion via GUI, CLI, SNMP?.

Respuesta Fecha de Respuesta 04-04-2014

El sistema de almacenamiento deberá incluir una licencia para la consola de administración.

# Consulta 6 - Ítems Nº 3 - SISTEMA DE ALMACENAMIENTO

Consulta Fecha de Consulta 01-04-2014

solicitan Nivel de RAID 3, solicitamos sea opcional este punto ya que no es un RAID que se utilice en la practica.

Respuesta Fecha de Respuesta 04-04-2014

El sistema de almacenamiento deberá soportar los RAID solicitados en PBC.

## Consulta 7 - Ítems Nº 3 - SISTEMA DE ALMACENAMIENTO

Consulta Fecha de Consulta 01-04-2014

solicitan Nivel de RAID 3, solicitamos sea opcional este punto ya que no es un RAID que se utilice en la practica.

Respuesta Fecha de Respuesta 04-04-2014

El sistema de almacenamiento deberá soportar los RAID solicitados en PBC.

# Consulta 8 - Balances impositivos (años 2010, 2011 y 2012)

Consulta Fecha de Consulta 01-04-2014

Solicitamos respetuosamente la modificación(o aceptación) del rango de años exigidos en el pliego durante el proceso de calificación posterior, en el punto (a) Capacidad Financiera por los siguientes: años 2012 y 2013, a los efectos de permitir el concurso y el importante aporte que podría brindar nuestra compañía. Esto considerando empresas con menos de 3 años de existencia.

Respuesta Fecha de Respuesta 04-04-2014

Debido a la envergadura del proyecto, solicitamos que el oferente cuente con la experiencia y capacidad financiera requerida en el PBC.

# Consulta 9 - Ítems Nº 2.- SERVIDORES, página 14, Sistema Operativo:

Consulta Fecha de Consulta 01-04-2014

Solicitamos que puedan aclarar los detalles del Sistema Operativo requerido y la versión del mismo.

Respuesta Fecha de Respuesta 04-04-2014

Deberá ser un Sistema Operativo homologado para la instalación de Database Firewall y Audit Vault en su versión 12C.

25/11/25 13:14 2/4



# Consulta 10 - Ítems Nº 3.- Página 16, Experiencia: La empresa oferente deberá acreditar al menos 3 instalaciones

Consulta Fecha de Consulta 01-04-2014

Solicitamos respetuosamente que sean aceptadas al menos 1 instalación que acrediten suficiente experiencia ó en su defecto que sea también aceptable para la institución que el oferente esté respaldado por escrito, por el representante local del fabricante en cuanto a su experiencia en instalaciones de este tipo, a los efectos de permitir el concurso y el importante aporte que podría brindar nuestra compañía, considerando que nuestra empresa cuenta con consultores debidamente certificados por el fabricante

Respuesta Fecha de Respuesta 04-04-2014

Debido a la envergadura del proyecto, solicitamos que el oferente cuente con la experiencia requerida en el PBC.

# Consulta 11 - SISTEMA DE ALMACENAMIENTO - Niveles de Raid

Consulta Fecha de Consulta 01-04-2014

En la pagina 15 del PBC la convocante solicita que el equipo ofertado cuente con niveles de RAID 0,1, (1+0),3,5,6.

Solicitamos respetuosamente que el nivel RAID 3 sea opcional puesto que en implementaciones importantes no se utilizan este nivel por existir otros de mejor rendimiento. Por esta razon la mayoria de los fabricantes no disponibilizan esta funcion en los equipos.

Respuesta Fecha de Respuesta 04-04-2014

El sistema de almacenamiento deberá soportar los RAID solicitados en PBC.

# Consulta 12 - Sistema de Adjudicación

Consulta Fecha de Consulta 02-04-2014

En el PLIEGO DE BASES Y CONDICIONES, Sección I. Calendario de Eventos y Datos de la Subasta, IAO 1.10.1 se establece: Sistema de Adjudicación Será por EL TOTAL.

Al respecto solicitamos respetuosamente a la convocante la modificación del sistema de adjudicación, de tal forma que sea establecido que el sistema de adjudicación será POR ÍTEMS, esto a los efectos de permitir la participación de un mayor número de oferentes, lo cual redundará en mejores precios a ofertar a la Convocante y en concordancia a la CIRCULAR DNCP № 8/2012 la cual expresa: En virtud a la Nota CGR № 5130 del 12 de Octubre de 2011 de la Contraloría General de la República remitida a esta Dirección Nacional, se recomienda a las Convocantes que al momento de determinar el sistema de adjudicación en los pliegos de bases y condiciones y/o cartas de invitación, se considere la posibilidad de adjudicar por ítems, cuando el objeto del llamado permita este tipo de selección, pues de esta forma se podría lograr la adjudicación de los precios unitarios más bajos presentados en la contratación.

Respuesta Fecha de Respuesta 04-04-2014

La adjudicación será por el total. La separación en ítems se realizó por motivos presupuestarios, considerando que se trata de dos tipos de bienes que serán imputados en objetos del gasto diferentes.

25/11/25 13:14 3/4



#### Consulta 13 - Sistema de Almacenamiento

Consulta Fecha de Consulta 02-04-2014

Para El Ítem Nº 3, Sistema de Almacenamiento exige que posea siguientes niveles de RAID: 0, 1, (1+0), 3, 5, 6. Teniendo en cuenta que el RAID 3 es considerado obsoleto en la actualidad debido a su forma de funcionamiento, el cual divide los bloques en bytes para cada disco por lo que no admite varias consultas en simultáneo, y su complejo diseño no justifica el desempeño. Este nivel ha sido reemplazado por el uso del RAID 5, por lo que solicitamos que el nivel de RAID 3 sea considerado opcional.

Respuesta Fecha de Respuesta 04-04-2014

El sistema de almacenamiento deberá soportar los RAID solicitados en PBC.

### Consulta 14 - Sistema de Almacenamiento

Consulta Fecha de Consulta 02-04-2014

Para El Ítem Nº 3, Sistema de Almacenamiento estipula: El proveedor deberá montar y configurar apropiadamente en el rack para alojar el servidor, para lo cual el proveedor proveerá todos los accesorios e insumos para la instalación, incluyendo bandejas deslizantes con rieles.

Solicitamos respetuosamente que sean aceptadas bandejas ESTÁTICAS con rieles.

Respuesta Fecha de Respuesta 04-04-2014

El proveedor proveerá todos los accesorios e insumos para la instalación, incluyendo bandejas deslizantes con rieles.

25/11/25 13:14 4/4